НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А №409-ДП-КУА
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ







    12 серпня 2019 року

Ми, уповноважені особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – Голова Комісії Хромаєв Т. З., на підставі статті 9 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», член Комісії Назарчук І. Р., член Комісії Панченко О. С., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т. З. від 17.07.2019 №414-ДП-КУА, розглянувши у присутності представників юридичної особи Коптегіної П. В. (за довіреністю) та Крушинського Д. І. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні   товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ПРІМОКОЛЕКТ-КАПІТАЛ» (далі – ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ-КАПІТАЛ», Товариство), місцезнаходження: 03035, місто Київ, вулиця Сурикова, будинок 3 А; ідентифікаційний код юридичної особи 36676934, 

в с т а н о в и л и:
у відношенні ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ-КАПІТАЛ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 11.07.2019                             №545-ДП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне.
ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ-КАПІТАЛ»   винесено розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери № 161-ЦА-УП-ДУ від 02.11.2017 (далі – Розпорядження 161), відповідно до якого Товариству необхідно у термін до 30.11.2017 усунути порушення законодавства шляхом приведення значень пруденційних показників, а саме нормативу достатності власних коштів, до встановлених нормативних значень та до 30.11.2017 письмово проінформувати про виконання цього розпорядження уповноважену особу Комісії та департамент систематизації та аналізу фінансової звітності учасників ринків капіталу та пруденційного нагляду (далі – Департамент).

Листом від 06.11.2017 № б/н Товариство повідомило про виконання Розпорядження 161 та приведення пруденційних нормативів до встановлених нормативних значень станом на 30.09.2017.

01.10.2018 у відношенні Товариства порушено справу про правопорушення на ринку цінних паперів за подання до Комісії недостовірної інформації щодо збитків поточного року, розміру власних коштів, нормативу достатності власних коштів та коефіцієнту покриття операційного ризику за період з 31.05.2017 по 31.12.2017. За підсумком розгляду зазначеної справи у відношенні Товариства винесено розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери № 218-ДП-КУА від 08.11.2018 (далі – Розпорядження 218), відповідно до якого Товариству необхідно у термін до 22.11.2018 усунути порушення законодавства в частині подання до Комісії (у складі місячної інформації за періоди з травня по грудень 2017 року) недостовірної інформації щодо збитків поточного року, розміру власних коштів, нормативу достатності власних коштів та коефіцієнту покриття операційного ризику шляхом подання до Комісії достовірної інформації та до 22.11.2018 письмово проінформувати про це уповноважену особу Комісії та Департамент.

Листом від 22.11.2018 № 01-22-11/18 Товариство повідомило, що прибутки поточного, 2017 року, включено у розрахунок пруденційних показників зі знаком мінус (як збитки поточного року з від’ємним знаком) з травня по грудень 2017 року. Вказаний прибуток не підтверджений аудитором (аудиторською фірмою).

Відповідно до інформації, наданої Товариством листом від 22.11.2018 № 02-22-11/18 з метою виконання Розпорядження 218, Товариство дотримувалося нормативного значення розміру власних коштів протягом 2017 року, навіть якщо виключити з розрахунку величину прибутку поточного року, який не підтверджений аудитором (аудиторською фірмою). Норматив достатності власних коштів та коефіцієнт покриття операційного ризику Товариства протягом періоду з травня по грудень 2017 року не відповідали встановленим нормативним значенням, якщо виключити з розрахунку власних коштів величину прибутку поточного 2017 року.
При цьому достовірна інформація про значення, яких набували збитки поточного року, розмір власних коштів, норматив достатності власних коштів, коефіцієнт покриття операційного ризику станом на 31.05.2017, 30.06.2017, 31.07.2017, 31.08.2017, 30.09.2017, 31.10.2017, 30.11.2017, 31.12.2017 Товариством до Комісії не надана. 
Крім цього, 11.01.2019 у відношенні Товариства порушено справу про правопорушення на ринку цінних паперів за невиконання Розпорядження 218, за підсумком розгляду якої винесено Розпорядження № 68-ДП-КУА  про усунення порушень законодавства про цінні папери від 14.02.2019 (далі – Розпорядження 68). Відповідно до Розпорядження 68 Товариству необхідно у термін до 12.04.2019 усунути порушення законодавства шляхом подання до Комісії достовірної інформації щодо збитків поточного року, розміру власних коштів, нормативу достатності власних коштів, коефіцієнта покриття операційного ризику станом на 31.05.2017, 30.06.2017, 31.07.2017, 31.08.2017, 30.09.2017, 31.10.2017, 30.11.2017, 31.12.2017 у порядку, визначеному Положенням про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженим рішенням Комісії від 02.10.2012 № 1343, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19.10.2012 за № 1764/22076, та до 12.04.2019 письмово проінформувати уповноважену особу Комісії та  Департамент про виконання цього розпорядження. 

 Листом від 26.03.2019 № 01-26-03/19 Товариство проінформувало Департамент про виконання цього розпорядження, та подання 22.03.2019 та 26.03.2019 виправленої інформації за періоди з травня по грудень 2017 року. 

Достовірна інформація щодо збитків поточного року, розміру власних коштів, коефіцієнта покриття операційного ризику станом на 31.05.2017, 30.06.2017, 31.07.2017, 31.08.2017, 30.09.2017, 31.10.2017, 30.11.2017, 31.12.2017 подана Товариством у складі виправленої місячної інформації щодо фінансового стану Компанії/Особи (далі – Інформація) за періоди з травня по грудень 2017 року. При цьому Інформація за періоди з травня до серпня 2017 року подана Товариством 22.03.2019, за періоди з вересня по листопад 2017 року – 26.03.2019, за грудень 2017 року – 28.03.2019.

Достовірної інформації щодо значення нормативу достатності власних коштів станом на 31.05.2017, 30.06.2017, 31.07.2017, 31.08.2017, 30.09.2017, 31.10.2017, 30.11.2017, 31.12.2017 вказана вище виправлена Інформація, а саме Довідка про розрахунок нормативу достатності власних коштів, не містить:

	Дата розрахунку
	Розмір власних коштів, зазначений у виправленій Інформації, грн
	Розмір фіксованих накладних витрат, зазначений у виправленій Інформації, грн
	Значення нормативу достатності власних коштів, зазначене у виправленій Інформації
	Значення нормативу достатності власних коштів,  розраховане на основі даних для його розрахунку, наданих у виправленій Інформації 

	
	RVK
	V_FN
	PP_DVK
	PP_DVK

	31.05.2017
	3 832 600,34
	19959415,98
	0,7067
	0,7681

	30.06.2017
	3 842 559,44
	19959415,98
	0,7067
	0,7701

	31.07.2017
	3 851 406,20
	19959415,98
	0,7067
	0,7718

	31.08.2017
	3 860 607,26
	19959415,98
	0,7067
	0,7737

	30.09.2017
	3 866 772,94
	19959415,98
	1
	0,7749

	31.10.2017
	3 872 674,00
	19959415,98
	1
	0,7761

	30.11.2017
	3 863 597,91
	19959415,98
	1
	0,7743

	31.12.2017
	3 868 931,05
	19959415,98
	1
	0,7754


	Дата розрахунку
	Розмір власних коштів, зазначений у виправленій Інформації, грн
	Збиток поточного року
	Значення нормативу достатності власних коштів, зазначене у виправленій Інформації
	Коефіцієнт покриття операційного ризику зазначений у виправленій Інформації

	
	RVK
	PR_NZ
	PP_DVK
	PP_POR

	31.05.2017
	3 832 600,34
	0,00
	0,7067
	0,9581

	30.06.2017
	3 842 559,44
	0,00
	0,7067
	0,9606

	31.07.2017
	3 851 406,20
	0,00
	0,7067
	0,9628

	31.08.2017
	3 860 607,26
	0,00
	0,7067
	0,9651

	30.09.2017
	3 866 772,94
	0,00
	1
	0,9666

	31.10.2017
	3 872 674,00
	0,00
	1
	0,9681

	30.11.2017
	3 863 597,91
	0,00
	1
	0,9658

	31.12.2017
	3 868 931,05
	0,00
	1
	0,9671


Водночас Комісією встановлено, що при здійсненні розрахунку на основі даних, поданих Товариством у складі вищезазначеної виправленої інформації, значення нормативу достатності власних коштів протягом періоду з 31.05.2017 до 31.12.2017 становить:

	Дата розрахунку
	Розмір власних коштів, зазначений у виправленій Інформації, грн
	Розмір фіксованих накладних витрат, зазначений у виправленій Інформації, грн
	Значення нормативу достатності власних коштів,  розраховане на основі даних для його розрахунку, наданих у виправленій Інформації 

	
	RVK
	V_FN
	PP_DVK

	31.05.2017
	3 832 600,34
	19959415,98
	0,7681

	30.06.2017
	3 842 559,44
	19959415,98
	0,7701

	31.07.2017
	3 851 406,20
	19959415,98
	0,7718

	31.08.2017
	3 860 607,26
	19959415,98
	0,7737

	30.09.2017
	3 866 772,94
	19959415,98
	0,7749

	31.10.2017
	3 872 674,00
	19959415,98
	0,7761

	30.11.2017
	3 863 597,91
	19959415,98
	0,7743

	31.12.2017
	3 868 931,05
	19959415,98
	0,7754


Відповідно до вищевикладеного, значення нормативу достатності власних коштів не приведено у відповідність до нормативного значення до 30.11.2017 відповідно до Розпорядження 161, а також, Товариство не подало до Комісії в порядку, визначеному Положенням № 1343, достовірну інформацію щодо значення нормативу достатності власних коштів станом на 31.05.2017, 30.06.2017, 31.07.2017, 31.08.2017, 30.09.2017, 31.10.2017, 30.11.2017, 31.12.2017 на виконання Розпорядження 68.
Таким чином, Товариство не виконало розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери № 161-ЦА-УП-ДУ від 02.11.2017 в частині приведення значеннь пруденційних показників, а саме нормативу достатності власних коштів, до встановлених нормативних значень та розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери               № 68-ДП-КУА від 14.02.2019 в частині подання до Комісії достовірної інформації щодо нормативу достатності власних коштів станом на 31.05.2017, 30.06.2017, 31.07.2017, 31.08.2017, 30.09.2017, 31.10.2017, 30.11.2017, 31.12.2017. 
На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство усунуло вищезазначені правопорушення.
Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 8 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 № 1470,
п о с т а н о в и л и:

1. За  невиконання розпоряджень про усунення порушень законодавства про цінні папери  застосувати у відношенні ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ-КАПІТАЛ»  санкцію  у вигляді штрафу у розмірі 1 000  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 17 000 (сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Комісії. 

2. Дану постанову направити ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ-КАПІТАЛ».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

 Уповноважена особа Комісії         
                                          Т. Хромаєв

Уповноважена особа Комісії 
       


                      І. Назарчук

Уповноважена особа Комісії             

                               О. Панченко
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